

南通大学附中首届招生560人

2013年中招计划出炉

近日,南通市教育局公布了2013年全市中等学校招生计划和市区普通高中招生计划。

通大附中首次招生

今年全市初中毕业生人数较去年减少了8000多人,因此,今年中招计划相应减少。南通大学附属中学首次招生,首届招生560人。

今年,列入市区普高第一批次的南通中学、南通一中、通大附中共招生1950人(不含国际课程班),与去年相比增加了400人。

推荐生比例增加10%

南通市去年的热点普通高中推荐生比例为60%,今年热点普通高中招生要确定不低于70%的招生计划。去年,具有自主招生权的特色学校、传统项目学校,招收本县(市)、区在音乐、美术、体育、科技等方面特长生的招生比例,由去年的3%提高为不超过5%。

今年师范定向生继续实行由生源学校校长实名推荐制,推荐计划比例由去年的15%提高至20%左右。

择校生不得超过20%

今年普通高中择校生计划安排不得超过本校统招招生计划的20%。

自主招生学校制定招生章程,经当地教育行政部门同意后,在有关部门的监督下自行组织测试。对特长生的具体测试与录取办法由各地教育行政部门自行确定,市区(通州区除外)由市教育局统一组织测试和录取。特长生每生限报一所相应的特色高中,录取按划定的统一控制分数线,实行普高提前批次录取。
陈莹

中考时间表

6月17日 9:00—11:30 语文;
14:00—15:40 思想品德历史
6月18日 9:00—11:00 英语
(书面);14:00—16:30 物理
化学
6月19日 9:00—11:00 数学
初中英语听力口语自动化
考试于4月中旬前组织完成;
初中体育考试于5月中旬
前组织完成。

微新闻

一季度人均可支配收入增长8.2%

@胡一青 陈莹 国家统计局南通调查队最新调查显示:一季度,南通城市居民人均可支配收入为10495元,比上年同期增加795元,增长8.2%,扣除物价因素,实际增长6.6%。人均家庭总收入中,工资性收入6864元,增长7.0%;经营性收入1374元,增长11.7%;财产及转移性收入3210元,增长12.8%。

启东举办国际经贸洽谈会

@陈莹 朱蓓蓓 单松娟 今天启东将举办国际经贸洽谈会,当天预计签约项目49个,总投资114.4亿元。通航产业、高新技术产业、服务业等新兴产业领域在总签约项目中占五成,其中65%的项目来自于上海。

新版《南通市旅游交通图》面世

@中国江苏网 近日,江苏省南通市测绘院有限公司编制的《南通市旅游交通图》(2013版)出版发行。新版南通市旅游交通图详细介绍了濠河风景名胜区、狼山风景名胜区等重点景区信息,并配上南通市星级酒店名录。同时新增了南通市区区位图,全面展示了南通快捷方便的网络。

阳光路开工在即

@江海明珠网 记者从南通市建设部门了解到,通京大道和东快速路间将新增一条连接通道——阳光路,并延伸至通州区境内。阳光路位于青年东路南侧,世纪大道北侧,西起通京大道,东至东快速路。全长5.1公里,目前前期准备工作已经展开。

偷走8万多元盆景,白菜价卖了

两蠢贼不识货,大老远跑来只捞回油钱

今年3月起,位于南通市港闸区幸福街道蒋坝村的盆景园时隔一周两次被小偷“光顾”,五针松、雀舌等共计十一株盆景相继失踪,损失8万余元。日前,盗窃嫌疑人乔某和王某被抓获,价值8万余元的盆景竟被他们以一千多元的“白菜价”卖了。

陈莹 丁慧俊 卜根

“镇园之宝”被偷

3月16日,家住蒋坝村的赵师傅跑到派出所报案。他家的盆景两次被盗,损失达8万余元,其中的五针松树龄有六十多年了,是“镇园之宝”,价值5万多元。警方调查得知,赵师傅的盆景园才由唐闸街道搬来不久,地处偏僻,赵师傅只将盆景园用不高的铁丝网围了起来,园里只有条狗。无监控录像、无目击者、无有效线索,侦查一度陷入了僵局。民警走访调查,终于发现一辆白色面包车具

有重大嫌疑,循迹追踪锁定嫌疑人为乔某与王某,4月25日凌晨在徐州新沂市将两人抓获。

当不值钱的杂树贱卖了

据乔某交代,他到南通是想做收购杂树的生意,但价格太贵,一直无法入手,就借住在老乡的养猪场内。闲逛时乔某发现了不远处的盆景园,“我想不能白来,总要将油费赚回来。”于是,他夜间翻越围栏,随手拿了十株盆栽,去掉花盆和土,当晚就开车带回了家。

“本来想要回家养的,一打听发现花盆竟要四千多元,自己又不会种,干脆卖掉。卖花盆的人说这些树就值50元,后来讨价还价以600元成交。”乔某交代表说。他觉得如此来钱轻松,一周后又带着邻居王某来到了南通重施故伎。

这次乔某一眼就瞅上了最大的五针松,偷完后便溜之大吉。“以为是不值钱的杂树,900块钱就卖掉了,11棵树一共就卖了一千多块钱。”目前,乔某和王某已被刑拘。

徐州新闻

2013年中招政策解读

地理生物将不计入总分

昨日,徐州市教育局出台2013年中招政策解读,今年中考总分从去年的736分降至700分,考试科目从9门减少到7门,地理、生物改为考查科目,作为中考录取的依据,但不计入总分。

考试科目减少两门

据介绍,今年中考考试科目从9门减少到7门,中考总分也从2012年的736分降为700分。其中语文、数学、英语(含口语听力)各140分,物理80分,化学60分,思想品德和历史各50分,体育40分。地理、生物考查成绩全为C级(含)以上的方可报考普通高中,考查成绩全为B级(含)以上的方可报考四星普通高中(市区包括徐州高级中学)。

考生初三时还需进行物理、化

学实验考查,理化实验考查合格的考生方可报考三星级(含)以上高中。

今年徐州市将继续执行指标生的招生政策,所有四星级高中和部分热点三星级高中的并轨生计划中包含指标生计划,指标生计划不低于本校并轨生计划的60%,并根据毕业生人数按比例分配到各初中学校。

徐州市区对符合指标生录取政策的考生录取指标生志愿(A志愿)时加40分投档。

进行职业学校衔接试点

2013年起,徐州开展中职一本

科(3+4)、中职一高职(3+3)衔接试点,考生完成3年中职阶段学习后,经对接高校自主招生考核合格后直接进入高校学习。衔接试点职业学校面向全市招生。在填报志愿时,衔接试点职业学校与同属于第二批次的普通高中两类学校之间互不兼报。考生可同时填报一所本科衔接试点职业学校和一所高职衔接试点职业学校。录取时,中职一本

科(3+4)衔接试点职业学校的录取分数线不低于四星级高中,中职一高职(3+3)衔接试点职业学校的录取分数线不低于三星级高中。

徐州一中、徐州三中、徐州三十六中、侯集中学和徐州高级中学这5所学校的并轨生(含指标生)计划和择校生的计划是单列的,并有不同的代码。市区(不含铜山区、贾汪区)的考生在填报志愿时,可填报5所学校10个代码中的4个代码志愿,A志愿同时作为考生的指标生志愿,只能填报并轨生计划代码。刘清香

小伙嫌工资低 大学校园偷车

大专毕业后,因嫌工资低,便起了歹念,在大学校园里偷自行车变卖。5月8日晚间,犯罪嫌疑人陈某被警方抓获。

今年3、4月份,徐州市铜山新区派出所连续接到多起自行车失窃案的报警,失主都是在校大学生。民警发现,被盗的自行车均为中高档车,最贵的一辆车价值3000多元。调取校园监控后警方很快锁定犯罪嫌疑人,是名男性,作案时戴眼镜、背单肩包,常常晚上6点半到8点半之间出现在校园内。根据这一线索,民警携带嫌疑人照片在江苏师范大学东门和九州大学东门蹲守。

5月8日晚8时许,在九州大学东门,民警正在车棚盗车的陈某抓获。经审查,陈某今年25岁,大专毕业后,在一家私企工作,月工资只有一千多元。看到同时毕业的很多同学都买房买车,陈某心里受不了,便琢磨着如何快速“致富”。经过几天的研究,陈某决定到大学校园里偷车,从年初至今,共偷盗30辆自行车。偷来车后,他将车辆信息发布到“赶集网”上去,上千元的车他只卖一两百元。

陈某的作案工具是一把液压钳,办案民警发现,这类液压钳可以在几秒钟之内剪断链条锁,民警认为,中高档自行车最好加装直径超过2厘米的固定车锁,防盗性能会更好些。

赵仁侃 蔡茵 刘清香

出嫁时,前男友带着孩子来找妈

热热闹闹的婚礼就这样泡了汤

5月1日,徐州云龙区某村村民许莲身着婚纱,在伴娘的陪伴下正准备登上婚车,突然一名3岁大的女孩跑了过来,拽着她的衣服喊妈妈,这一突如其来的变故让婚礼泡汤。昨天,在云龙区司法局的调解下,许莲与前男友达成和解。

据了解,2010年,18岁的许莲

在村卫生所打工时,认识了本村青年李某。李某疯狂追求她,两人在李某家未婚同居。许莲是独生女,家境不错。而李某父亲已去世,他和母亲一起生活,常有偷盗行为,且被判过刑。两人的交往遭到许家的强烈反对,但许莲却执意和李某在一起。同居不久,许莲就怀孕了,但李某恶习不改,经常和朋友在外吃吃喝喝,打牌赌博,对许

莲不闻不问。许莲生下女儿之后,李某仍然游手好闲,不务正业,许莲十分伤心,两人经过多次协商,最终分手,女儿由李某抚养。

去年,许莲经人介绍与本村青年王某谈起了恋爱,今年5月1日两人成婚。没想到,举办婚礼那天,李某带着女儿赶到,让婚礼成了闹剧。云龙区司法局调解人员介入后

认为,李某虽与许莲共育一女,但没有合法夫妻关系,从法律上看许莲仍是未婚,李某无权阻挠她结婚。经过多次协调,李某与许莲达成协议,女儿由李某抚养,许莲每年支付抚养费2000元,李某不得干扰许莲正常生活。

(文中人物为化名)
沈成会 王俞萍 刘清香